KauectBo Ha CAY




‘ [ lousTe 32 KA94eCcTBO
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‘ [leanr HA AekIuATA

= [OYHOCT B YCTAHOBEH PEXUM
0 [peluku npu TMNoOBM Bb34ENCTBUSA
0 Bpb3ka mexay TOYHOCT M YCTOUYUBOCT

= [lokaszartenu Ha KayeCcTBO Ha NPEXOOHUAT npoLec
= VIHTerpanHu oueHKn Ha Ka4yeCcTBOTO

= OueHKa Ha Ka4yeCTBOTO NO YECTOTHU XapaKTEPUCTUKU
o 1o A®X Ha 3aTtBopeHa CAY
o [lo JIAYX Ha otBopeHa CAY

= OueHKa Ha Ka4ecTBOTO MO MOSIKCUTE Ha 3dTBOpPEHATAa
CUCTEMA

= Xogorpad Ha KoOpeHuTe
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| Tounocr B YCTAHOBEH PEKUM
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‘ | pemmku mpu TUITOBU Bb3ACUCTBUA
= PaBHOBECHO CbCTOAHME

C . 1 c |1 :
Vip)=— ¢,=lm|p ~— = lim
p p=>0 " 1+W(p) plc p>01+W(p) |
= [IBUXXEHME C NOCTOsIHHA CKOPOCT  v(7) =c!
. 1 1 .
V(p):i gv:hm p Cz ~— = lim I
p’ p=0 " 1+W(p) p~ |c -0 pW(p)_
= [IBM>KEHME C NOCTOSAHHO YCKOPEHUE v(t) = ct>
Vip)=- ¢, =lim|p L LT S
P)= p3 a4 p—0 1+ W(p) p3 | C p—)O_pZW(p)_

v(t) = cl(z)
|
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‘ Bpb3ka MEKAY TOYHOCT U yCTOUIHUBOCT
= YBenn4yaeaHe Ha K

L

= BbBexnaHe

V U

AHa dCTadTU3bM
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‘ I lokazareAn 32 Ka4eCcTBO HA IIPEXOAHU

I[IpoHecu
= KonebareneH y lz
= AnepuoaunyeH () - N
2 MoHOTOHEH »
4
hA
= Bpeme Ha perynupaHe Bl
= [lpeperynupaHe I /\/-\zi
e [ B
(OO) tltM tp t’
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‘ I/IHTerpaAHH OILIEHKH HAa KAYECTBOTO
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‘ OIleHKA HA KAYECTBOTO IIO IIOAKOCUTE

Ha 3aTBOPEHATa CUCTEMA .
B(p) \
W.(p)=—— o I
H(p) /»och» +
Sk 1)1 B(p)
h(f>=L1{—VK(p)}=L1{ }
p p H(p)
_ Ay =—0L: T+ ]B
B(O) & BO\*) © .t A =—0; Litl ’ l
h t = —I— l e I . -t C-e_ait . . |
O w0 Erey s o

h(0) =W,(0)
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‘ Xoaorpad Ha KOPEHHUTE

(MmeTOoA Ha Evans)

= KopeHwu Lie Hapunyame camMo MosncuTe Ha
3aTBOpeHarta cucrtema

= Xodozpag Ha KopeHumMe € CbBKYMNHOCT OT
TpaeKkTopun, No KOUTO KOPEHUTE Ce NPEMECTBAT B
KOMMeKcHaTa paBHUHa Npu npomMsaHa Ha gaaeH
napameTbp Ha CAY

= XogorpadbT Ha KOpeHUTe No3BofdBa Aa ce pewiart
cnegHnTe OCHOBHW 3adauyA.
0 aHanm3 Ha Ka4yeCcTBOTO Ha NpexogHuTe npolecu
o obocHoBaH U3bop Ha napameTpu Ha CAY

0 CUHTE3 Ha KOopUurmpawmnm 3BeHa, KOMTo oCUrypdAaBsart >KejfiaHo
pPa3norioKeHmne Ha KOpeHunTe.
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‘ OcHoBHHU ypaBHCHUA

m kn
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[ Iprmep Ta ]
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‘ CBomcTBa HA XOAOTPpada HA KOPEHUTE

1.  BbpoaT Ha KNoHoBEeTe Ha xogorpada e
paBeH Ha bpos (n) Ha NOSIIOCUTE Ha
OTBOpeHaTa cumcrtema

2. Korato He nexat BbpXy peasnHaTta oc,
KIMOHOBETE Ha xogorpada ca CUMETPUYHU
CNPAMO Hes.

3. YacT ot xogorpad Ha KOpeHUTe e BCAKa
4yacT OT peasiHaTta oc, BOACHO OT KOSATO ca
Pa3MnofoXXeHN HeYeTeH 0oL, 6pon HymnMn v
NONOCKM Ha OTBOPEHaTa CUCTEMA
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‘ CBomcTBa HA XOAOTPpada HA KOPEHUTE

A
N, b ]
(Pi o
" /n\
\V, N +r
0,11
P R
j+1
N,

4. Xogorpagute 3anodsat (nNpu k,=0) oT
NnoncuTe Ha oTBOpeHaTa cmcrtema.

. B(p) ____kB(p)
=T PP T B A H(P) =k B(p)+ A(p)

k, =0 H(p)=A(p)
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‘ CBomcTBa HA XOAOTPpada HA KOPEHUTE

5. [lpn k, > o , m OT KNOHOBETE Ha xoaorpada
3aB'prIJBaT BM-T€ HyNNn N,, i =1,---,m Ha
oTBopeHaTta cuctema. OctaHanute n—m
KITOHA 3aBbpLUBaT B Oe3KpanHoCcTTAa.

6. brbnbT 0 » NOA KOMTO 3ano4Ba KIOH Ha
xonorpacb OT KOMMNeKceH nontoc £(npu
k =0 ) nnn brensbT@;, Nog KOMTO BNU3a
KIMOH Ha xoaorpad B KOMMJieKcHa Hyna
N, (NpK k, > ) MOXe Aia ce onpeaenu ot
YPaBHEHUETO HA aprymMeHTa

Tema5: Kauecto Ha CAY 17/39
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‘ CBomcTBa HA XOAOTPpada HA KOPEHUTE

7. Bcekn ot (n-m)™ knoHa Ha xogorpadda,
KOUTO Ce oTaariedaBaTt KbM 6e3KpanHOCTTa,
ce CTPEMM KbM CBOSI aCUMMITOTA, KOSITO
cKntoyBa ¢ abcuucHaTa oc brbnl:

+2r+)m
Y = . A A
n—m |

my —ny =x(2r+1)m
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‘ CBomcTBa HA XOAOTPpada HA KOPEHUTE

8. AcumnToTUTEe OobpasysaT npasusiHa (n-m)
nbyeBa 3Be3ga. LleHTbpbT Ha 3Be3aara
(TOYKaTa Ha npecunyaHe Ha acUMMTOTUTE) €

pPa3nosioXXeH Ha peanHara oc Ha
pa3cTosiHue

> P3N,

n m
j=1 i=1

O =

n_

3
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‘ [ Tpumep

k =0
W(p)= : ”"
(p+D(p+2)(p+06)(p+7) n=4
T
r=0 Yl,zziZ 67
3n ©= 4 =—4
r=1 V3,4:J—“7

R Xkep

N
N
AN
AN
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‘ CBomcTBa HA XOAOTPpada HA KOPEHUTE
9. [lpn n—m > 2 4acT OT KITIOHOBETE Ha
xogorpada npu ronemm k,ce asmxar
HaasACHO M cnea HAKaKbB rpaHnYeH
koepUUNEHT k, HaBNun3aT B AAcHarta
nonypaBHUHa.

10. ToYykaTa OT peasiHaTa oc, Kb[ETO Ce cpeLliar
OBa KIoHa oT xoaorpada, Moxe aa ce
HamMmepu, Kato ce dpopmmpa PyHKUmna  V(p)
obpaTtHa Ha W (p)n HenHaTa Nnpomn3BogHa rno
ce NnpupaBHU Ha Hyna. V()= k

W(p)
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‘ [ Tpumep

m=0 K,
- [pe+D(P+2)
n=3 <
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‘ Cumres upe3 xoaorpad HA KOPEHUTE

k
WH(P)Z—z
R=P=0
|
le__
d = > T
W.(p)=Tp+1 ( i T,p+1 17 72
k p+)
k(Tp +1 " T
W(p): (p2 ): 2 le—i }%:—i
P P ]1 T2
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‘ Cumres upe3 xopaorpad HA KOPEHUTE

04
7&1’2 — _ah ijB tp zi —TCF]/I
Q, CRe 100%
1. [locTposaBa ce HYNONMHUAT NOPTPET Ha
HeKkopurupaHaTta cucrtema

2. [lo 3agapeHuTe nokasarenu 3a Ka4ecTBO OT
3aBUCUMOCTUTE Ce onpeaens XenaHoTo
Pa3MnonoXeHne Ha JOMUHMPALLNTE KOPEHU Ha
3aTBOpeHaTa cuMcrtema

3.  Upes Hyna Ha KopurnpawioTo 3BEHO ce
KOMMNEHcUpa HAKOU OT Han-onusknte Oo
opaunHaTHaTa OC NOsitCxU Ha OTBOPEHAaTa cucTtema
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‘ Cumres upe3 xopaorpad HA KOPEHUTE

4. [1obaBsi ce Nosroc Ha KOPUrnpaLoTo 3BEHO TakKa,
Yye [a ce yOaoBIeTBOpU YypaBHEHMETO Ha
aprymeHTa

5.  AKO TO He MOXe Oa ce yaoBneTBopu, ce
KOMMEeHCcUpa crneaBaLliuaT rnonc CbrnacHo Touka
3 1 To4ka 4 oT anroputbmMa

6. Onpenensi ce HEOOXOANMUAT KOEMULIMEHT Ha
NPONOPLMOHANHOCT Ype3 YypaBHEHMETO HA Moayna

7. [locTposBa ce npexogHata PYHKUNA Ha
3aTBOpeHarTa cuctemMa, 3a Ja ce npoBepu ganu ce
M3NbNHABAT 3a4adeHnTe nokasaTenun 3a KayecTBO
Ha NpexogHuUTe NpoLuecu
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[ Iprmep

k %
W (p) = " 3<t,<6[s] 15< 0 <30%
p(p+1)(p+2)

B=0 B=-1 P==2

t, =4[s]

4 3 2

0, =1182°

_ 0
— 61 —93 _64 — 180 93 _ 4820

k =1.58x1.87x6=17.7

p-|—1 B 17.7
K p+6.58 p(p+2)p+658)
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Kopekmmsa aa CAY
10 Y€CTOTHH
XAPAKTEPUCTUKN

28



‘ [leanr HA AekIuATA

s OueHkn Ha Ka4yecTBOTO MO YECTOTHU
XapaKTepPUCTUKN

o OueHka no peanHaTa YeCcToTHa XapakTepucTuka Ha
3atBopeHata CAY

o OueHka no amnnnuTygHo-4ecToTHaTa
XapakTepuctuka Ha 3arBopeHaTta CAY

o OueHka no JIAYX Ha oTBOpeHaTa cucrtema

= Kopekuua Ha CAY
o [locnepgoBartenHa Kopekuunga
o [NlapanenHa kopekuuna

= CuHTE3 Ha Kopurmpalum 3seHa 4pes JIAHUX
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O1eHka 10 peaAHATA YECTOTHA
XapaKTepUCTHUKA Ha 3aTBOpeHaTa CAY

ht) = 2 ojOP (®) din(ot)do

TCOO)
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‘ OI1eHKa IO aMITAUTYAHO-YE€CTOTHATA

XAPAKTEPUCTUKA HA saTBopeHaTa CAY
= TOYHOCT B YCTAHOBEH pe>|<|/||v|

h(p) = W.(p) B

A(0)
h(o0) = Lii% ph(p) = W.(p) — W (0) 0.7A,(0)
W,(0)=4,(0)

p
= [lokasaTten Ha KonebaTenHoCT
A
M — max
A,(0)

= Bpeme Ha perynupaHe
A (w)>0.74,(0)
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‘ Omnenka mo AAYUYX Ha oTBOpeHaTA

cauecTeo  YCTOMUMBOCH, . o oo YCTOAYMBOCT
CUCrcma ¢=1/10cBPEME 3a per. BpEMe 3a per.
L
20 9B
= CPEeHOYEeCTOTEH 2098
ananai3oH

anarna3oH

0<m=< o,
= BUCOKOYECTOTEH B
aManasoH ary
O > O,
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‘ IlocaearoBaTEeAHA KOPEKIIHSA

W(p)=W.(p)W,(p) W.(p)= Lpr Dp+]) L>05>0>T,
a) 6) (Tip+D)(T,p+1)
c c

IT_ > Wk — > WH > APT—P_ Wny_’ Wk —> \XIHI >

= VIHTerpanHa kopekums Tp+1
eTP Pes W (p) =k BPE
N \_200 3\\\-\20 Ep.'.l

T — k—Tz
m\-zo i w L>T k>1 T

1 dep N O 1 1 &
| 40 T T - Tp+l

T. Andpeperumanta kopekums  ~ =k
bt SV t T &40‘4060
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‘ | lapareana Kopekiud

—Q— W, — W, M W, >
i W,(p)=W,(p)W,(p)W,(p)
W [—
W.(p)=W,(p)
W
W (p)= .(P)
1+W . (p)W.,(p)
w
W, (p) = ——eP)
1+W (p)W,(p)
W (p) 1
W ~ 006 —
Wos(PIWa(p)>>1 P W) W)
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‘ [Tpumepn 32 BAUAHHE HA OOPATHHATE

L k=10’
BP'b3KI1 [d 102
T=107[s]
m [8bpOU 06pamHU 8PB3KU W,.(p)=k, 120 o
k RS 80 | '
k i
Vo)== W (p)=—L = Hu 40
p €K6 k 1 |
I+—k, —p+1 iy o4 6 g >
P I 10" 10 10 10 [s]©
k Tp+1 k k =0.001
W(p) = T 1 eKe (p) = pk+ = T = 1 Ia T
p + 1+ k06 eKep—l_ [ B.! keK6 — 103
]}9-+—1 120
k = k ]:,’Kg = 80 ] ]-;KB = 10_7
“kk o +1 kj%oe +1 :
08 ] _20
s [BbBKasume olgpamHu 8P Bb3KU 401
Pk 10° 10" 10° 10° [s @
WK2 = 06p Vl/eke(p): k = ;(6 k . k T _L
1+pk06p exe kk06 +1 exe keKe
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‘ CrHre3 Ha KOPUTHPAITIN 3BEHA IPE3

ANAYUX
= )KenaHa JIAYX

0 Hncko4ecToTHUAT AnanasoH

o CpegHOYeCcTOTHUAT Anana3oH
OF 3
& = 20+30% > 10 37

(I)z p CU%D
0 BUCOKOYEeCTOTHUAT Anana3oH

L 4

L

y

* o,

= CMHTE3 Ha Kopurmpatlo 3BEHO

W..(p)=W.(p)W, (p)
L (w)=L (w)+L, (o)

(MocnenoBaTtenHa KopekLUus)
L (@)=L, (o)~ L,(@)

209B
20Igk \4 dec

»_[lpoBepka Ha pe3ynTaTa
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IlocaeroBaTEAHA KOPEKIIUA

5000 t, <0.05[s] @, > 200[s"]
wW.(p)=
p(0.01p+1)(0.001p +1) G < 30% o =316[s"]
107° p> +0.011p + p+5000 = 0 N
20lgSOOO:74[dB] L A W.(p)= (Lp+DT:p+1)
., =%_100 @ (Tip+D(T,p+1)
1 _ T, =
@2 = 5oz = 1000[s T 60!
o0 40
C1
H ﬂ L
B
RC =T
RC,=T+T,-T,-T,
R,C, =T, v

G =1pF R =300kQQ C, =09uF R, ~22kQ
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‘ | lapareana Kopekiud

B w.(p)
o D) = o ()
" 1+ W, (jo)W,,(jo)
W (jo)

WG, (jo)|>>1 W, (jo) =~

W, (joW,,(jo)
Ly(@)+ L, (@)=L, (o)~ L (o)

Ly (@)+ L (@)=L,

W (joW,(jo)| <<1 W, (jo)=W,(jo)
L. (0)+L ,(w)<<0
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‘ [leanr HA AekIuATA

100

W (p)=——2
o (P) = 0111

L06 (0)) + LK2 ((()) =-L

K

W (p) = 0.01(Tp+ DT, p+1) o, .
K2 -
sz +1 : ~ ‘ >
1000 10000 [s1
e B
! 1 (1)2 p 100 50
]21 - > T— oompri| | | P >
()
4 0.003p
0.02p+1

k,,p
W — (014
K2(p) ].,2p+1

T, = —0.02[s]

0)2
L,(1)~-50=20lgk
k. ~0.003[s]
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